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Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Ill (30 de puncte) - Varianta 012

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Se considera subprogramul P, definit alaturat. | void P(int &x)
Stiind c& valoarea variabilei intregi a este fnainte | { X=Xx+5; }
de apel 4, care este valoarea ei dupa revenirea din
apelul P(a) ? (4p.)
a. 10 b. 4 c. 9 d. 5

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Pentru a scrie valoarea 10 ca suma de numere prime se foloseste metoda backtracking si
se genereaza, in aceasta ordine, sumele distincte: 2+2+2+2+2, 2+2+3+3, 2+3+5, 3+7,
5+5. Folosind exact aceeasi metoda, se scrie valoarea 9 ca suma de numere prime. Care
sunt primele trei solutii, in ordinea generarii lor? (6p.)

Fisierele text NR1. TXT si NR2. TXT contin, separate prin cate un spatiu, mai multe numere
intregi de cel mult 9 cifre fiecare. Fiecare dintre figiere contine cel mult 100 de valori i
numerele din fiecare figier sunt ordonate strict crescator. Se cere sa se afiseze pe ecran, in
ordine crescatoare, numerele divizibile cu 5 care se gasesc doar in unul din cele doua

fisiere.

Exemplu: daca figierul NRL. TXT contine numerele 1 2 3 4 7 20 60, iar figierul
NR2. TXT contine numerele 3 5 7 8 9 10 12 20 24, atunci se vor afisa pe ecran
valorile 5 10 60.

a) Descrieti un algoritm de rezolvare a acestei probleme, eficient din punct de vedere al
timpului de executare si al spatiului de memorie utilizat, explicand Th ce consta eficienta
acestuia. (4p.)

b) Scrieti programul C/ C++ corespunzator algoritmului descris. (6p.)

Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura o valoare naturala nenula n (n<20),
apoi un sir de n numere naturale, avand fiecare exact 5 cifre, si determina si afiseaza pe
ecran cate dintre cele n numere citite au toate cifrele egale.

Exemplu: pentru n=5 si numerele 33333 12423 59824 11111 33443 se va afisa
valoarea 2 (exista doua numere cu toate cifrele egale si anume 33333 i 11111). (10p.)
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